

關愛長者 – 盡心送暖

粵語短片文字稿

旁白： 扶貧委員會支持本屆政府的精準扶貧策略，識別了三個目標組群：

[畫面]： 劏房住戶、單親住戶、長者住戶

旁白： 當中包括家庭成員全是長者的住戶。扶貧委員會提出委聘關愛隊探訪和接觸這些住戶，向他們送上關愛和溫暖，以及鼓勵他們善用政府現有的支援服務和社區資源。這些來自「雙老」或「獨老」家庭的長者普遍都缺乏支援和照顧，又會擔心自己與社會脫節、缺乏穩定收入、健康退化等等。在這種孤立無援的情況下，不少人會成為隱閉長者，身心承受很大的壓力。

南區關愛隊就探訪了其中一個雙老

家庭。

關愛隊： 關愛隊有小小心意送給你們，你可以拿來當早餐。

[熒幕蓋字]： 關愛隊隊長劉毅

劉毅： 潘先生和潘太住在南區多年，因關愛隊部分成員認識他們，知道他們有需要，我們便安排上門探訪。他們兩人已退休，八十多歲，潘太有些疾病，所以擔心身體出現狀況時無人照顧及幫手。他們的子女大部分已經不在香港居住，平時都是倚賴對方，雙方互相照顧。兩位老人家比較年長，我們轉介他們去長者地區中心跟進，以及幫助他們申請平安鐘，萬一家中有什麼事情發生，也可以立即有支援。

[熒幕蓋字]： 關愛隊先導計劃受惠長者

受惠長者甲： 關愛隊常常來探望我，問問我們有什麼需要。介紹了我們到社署的長者地區中心。我現在心情好了很多，多了踏實和安全感。

[熒幕蓋字]： 關愛隊先導計劃受惠長者

受惠長者乙： 社署幫我安裝平安鐘，免費的。我現在心情好了很多。

[畫面]： 有關關愛隊詳情，請參閱網址：

<https://www.info.gov.hk/gia/general/202405/10/P2024051000383.htm>